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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ БИЗНИС-МЕНАЏМЕНТ, ПО ПРЕДМЕТИТЕ: 
ФИНАНСИСКИ МЕНАЏМЕНТ И МЕНАЏМЕНТ НА РИЗИК НА ЕКОНОМСКИОТ 

ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Економски 
факултет – Скопје, објавен во весниците „Слободен печат“ и „Коха“ од  6.3.2023  година, за избор 
на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област бизнис-менаџмент 
(50603), по предметите: Финансиски менаџмент и Менаџмент на ризик, и врз основа на Одлуката 
на Наставно-научниот совет, бр. 02-574/7, донесена на седницата одржана на 31.3.2023 година, 
формирана е Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Сашо Арсов, редовен професор на 
Економскиот факултет во Скопје, проф. д-р Методија Несторовски, редовен професор во пензија 
на Економскиот факултет во Скопје и проф. д-р Кирил Постолов, редовен професор на 
Економскиот факултет во Скопје.   

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 
област бизнис-менаџмент (50603), по предметите: Финансиски менаџмент и Менаџмент на 
ризик, во предвидениот рок се пријави вонр. проф. д-р Александар Наумоски. 

 
1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатот вонр. проф. д-р Александар Наумоски е роден на 18.6.1981, во Охрид.  Средно 
образование завршил во Охрид, во средното економско училиште УСО „Св. Климент Охридски“ – 
Охрид (денес преименувано во СОСУ „Св. Кирил и Методиј“ – Охрид). Со високо образование се 
стекнал на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Економски факултет – Скопје. 
Дипломирал на 23.9.2004 година, со просечен успех 9,8. 

Кандидатот активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 2004/2005 се запишал на втор циклус (магистерски) студии на департманот 

монетарна економија на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Економски факултет – 
Скопје. Студиите ги завршил во декември 2007 година, со просечен успех 10,0. На 12.11.2009 
година го одбранил магистерскиот труд на тема: „Управување со ризиците во инвестициите“.  

Докторска дисертација пријавил во септември 2011 година на Универзитетот „Св. Кирил 
и Методиј“ во Скопје, Економски факултет – Скопје. Дисертацијата на тема: „Процена на 
премијата за ризик на акционерскиот капитал инвестиран во компаниите во Република 
Македонија“ ја одбранил на 25.6.2013 година, пред Комисија во состав: проф. д-р Методија 
Несторовски, проф. д-р Сашо Арсов, проф. д-р Михаил Петковски, проф. д-р Владимир 
Филиповски и проф. д-р Весна Буцевска.  

На 18.12.2013 година е избран во звањето доцент на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје, Економски факултет – Скопје, по организациски науки и управување (менаџмент), во 
областа бизнис-менаџмент, по предметот Менаџмент на ризик. Реферат за избор е објавен во 
Билтен бр.1066 од 2.12.2013 година 

Во моментов, тој е вонреден професор на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
Економски факултет – Скопје. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр.1173 од 
16.7.2018 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот бр. од јануари 
2005, бр. 946 од 15.6.2008, бр. 977 од 31.12.2009, бр. 1047 од 1.2.2013, бр. 1066 од 2.12.2013 година 
и бр. 1173 од 16.7.2018 година, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања 
на кандидатот од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена 
документација која е од важност за изборот. 
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2. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
 

Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Економски факултет – Скопје, 

кандидатот д-р Александар Наумоски изведува настава и вежби на прв циклус студии по 
предметите Менаџмент на ризик, Финансиски менаџмент и Економија на инвестиции; на втор 
циклус студии на предметите: Корпоративна финансиска стратегија, Менаџмент на 
корпоративни ризици, Менаџмент на ризик, Финансиски менаџмент и Финансиски менаџмент во 
јавниот сектор; на трет циклус студии на предметите Корпоративни финансии и Финансиски 
менаџмент.  

Кандидатот бил ментор на 72 дипломски труда во последните пет години. 
Кандидатот учествувал како член во комисија за оцена и одбрана на 32 дипломски и 12 

магистерски трудови и на 1 докторска дисертација во последните пет години.  
Кандидатот е коавтор на рецензиран учебник под наслов „Инвестиционен менаџмент“, во 

издание на Економски факултет – Скопје од 2014 година и автор на интерна скрипта за предавања 
под наслов „Менаџмент на ризик“ од 2019 година по истоимениот предмет. 

Кандидатот редовно спроведувал консултации со студентите на прв и втор циклус студии. 
Бил ангажиран како експерт и спровел голем број обуки во областа на финансиите во различни 
школи и работилници. Подготвувал материјали и учебни помагала за предмети од втор циклус 
студии и учествувал во креирање и подготовка на нов предмет на втор циклус на студии. 

Конкретните активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за 
изборот, со датуми и други релевантни податоци се наведени во табелата во Образец 2, дадена во 
прилог на овој Извештај. 
 

Научноистражувачка дејност 
Д-р Александар Наумоски во последните пет години има објавено вкупно 20 научни 

трудови од областа на бизнис-менаџментот, од кои 4 научни труда во научни списанија со импакт-
фактор (фактор на влијание), 8 труда во меѓународни научни списанија, 1 научен труд објавен во 
зборник на високообразовна институција и 7 труда во зборници од меѓународни научни собири. 
Објавил 4 апстракти во зборник од меѓународна конференција, имал усна презентација на 5 
научни собири со реферат и рецензирал десетина научни трудови поднесени во меѓународни 
научни списанија во земјата и во странство.  

Д-р Александар Наумоски учествувал во неколку национални и меѓународни научни 
проекти.  

Кандидатот бил ментор на 15 магистерски  трудови и на 1 докторски труд. 
Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за 

изборот (називите на трудовите, проектите и сл.), се наведени во табелата во Образец 2 дадена во 
прилог на овој Извештај. 

 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Александар Наумоски реализирал исклучително богата стручно-апликативна 

активност во последните пет години.  
Кандидатот д-р Александар Наумоски остварил експертски активности во доменот на 

климатските финансии. Бил ангажиран како национален и меѓународен експерт во подготовката 
на третиот двегодишен извештај за климатски промени кој се доставува до UNFCCC, развил нова 
Методологија за климатско буџетирање, вршел анализа на меѓународните климатски 
финансиски приливи и останати експертизи и анализи. Исто така, остварил експертиза во 
доменот на локалниот финансиски менаџмент за оценка на перформансите на јавните расходи и 
финансиската отчетност во поголем број општини.  

Кандидатот има објавено напишано и објавено повеќе прирачници од доменот на 
финансиите, финансиските извештаи и нивна анализа.  Исто така, извршил превод на книгите: 
Финансиско сметководство и Финансиско известување во јавниот сектор, во издание на 
Chartered Institute of Public Finance and Accountancy од Лондон, Велика Британија.  
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Кандидатот бил генерален секретар на меѓународното научно списание Journal of 
Contemporary Economic and Business Issues, кое го издаваше Економски факултет – Скопје. Бил 
член на организацискиот одбор на меѓународен научен собир на Економски факултет – Скопје.   

Д-р Александар Наумоски активно е вклучен во работата на Комисијата за издавачка 
дејност на УКИМ. Член е на Комисија за усогласување на Економскиот факултет – Скопје кон 
стандардите и стекнување на меѓународна акредитација AACSB. Бил член на Комисијата за 
оценување и избор на најдобар труд од областа на пазарот на капитал по Конкурсот за доделување 
на Годишна награда за млади истражувачи на Комисијата за хартии од вредност на Република 
Северна Македонија. Д-р Александар Наумоски е надворешен член на Комисијата за котација при 
Македонската берза на хартии од вредност. 

Кандидатот е раководител на студиската програма од втор циклус студии – Корпоративен 
финансиски менаџмент на Економскиот факултет во Скопје. За потребите на акредитацијата бил 
координатор на подготовка на елаборат за нова студиска програма на втор циклус студии –  
Корпоративен финансиски менаџмент.  

Д-р Александар Наумоски реализирал индивидуална мобилност како предавач во 
рамките на програмата ЕРАЗМУС+ за учебната 2021/2022 година на Универзитетот во Сплит, 
Економски факултет, Сплит, Република Хрватска. 

Конкретни активности кои припаѓаат во стручно-апликативната дејност и дејноста од 
поширок интерес, релевантни за изборот, се наведени во табелата во Образец 2 дадена во прилог 
на овој Извештај.   
 

Оценка од самоевалуација 
Кандидатот д-р Александар Наумоски, во периодот од последниот избор во звањето 

вонреден професор до денес, во континуитет добива висока просечна оценка од над 9,7 по 
предметите кои тој ги предава, на анонимно спроведените анкети на студентите на Економскиот 
факултет во Скопје. Ова е уште една потврда за неговиот квалитет како наставник и педагог. 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, 
научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на  
д-р Александар Наумоски.   

Етичноста и високо поставените професионални, стручни и педагошки норми се 
основни постулати на неговото делување во наставата со студентите и во неговите односи со 
колегите и соработниците. 

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот од 
последниот избор до денес, со остварени вкупно 403,1 поен (од кои во наставно-образовната 
дејност – 173,2 поена, во научноистражувачката дејност – 163,9 поени и во стручно-
апликативната дејност – 66 поени), Комисијата заклучи дека д-р Александар Наумоски поседува 
научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за 
посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и 
соработнички звања и демонстратори на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги 
исполнува сите услови да биде избран во звањето редовен професор во научната област бизнис-
менаџмент по предметите: Финансиски менаџмент и Менаџмент на ризик.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Економскиот факултет во Скопје, д-р Александар Наумоски да биде 
избран во звањето редовен професор во научната област бизнис-менаџмент, по 
предметите: Финансиски менаџмент и Менаџмент на ризик.  

 
Скопје, 19.4.2023 
     РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Сашо Арсов, с.р. 
Проф. д-р Методија Несторовски, с.р. 
Проф. д-р Кирил Постолов, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, НАСТАВНО-

СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

Кандидат: Александар Драган Наумоски 
 
Институција: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Економски 
факултет – Скопје  
 
Научна област: бизнис-менаџмент 
 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – 
РЕДОВЕН ПРОФЕСОР 

Ред. 
број ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови да/не 
1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и 

втор циклус студии посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од 
првиот и вториот циклус. 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,8.  
Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,0. 
Просечниот успех изнесува 9,9 за интегрираните студии. 

 
 
 

ДА 
 
 
 
 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
Назив на научната област: бизнис-менаџмент; поле: 
организациони науки и управување (менаџмент); подрачје: 
општествени науки. 

 
ДА 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда во 
референтна научна публикација согласно ЗВО во последните 
пет години пред објавувањето на конкурсот за избор 

 
ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите  што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапни на 
интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, 
Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база 
на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо 
образование: 
 
3.1/1 

1. Назив на научното списание: Post-Communist 
Economies 

2. Назив на електронската база на списанија: Thomson 
Reuters Social Sciences Citation Index® (SSCI); Scopus 

3. Наслов на трудот: Remittances, FDI and economic 
growth: the case of South-East European countries 

4. Година на објава: 2023 
 
3.1/2 

1. Назив на научното списание: Economic Themes 

ДА 
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2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
3. Наслов на трудот: Financial policy and company’s 

sustainable growth.  
4. Година на објава: 2022 

 
3.1/3 

1. Назив на научното списание: Scientific Papers of the 
University of Pardubice, Series D: Faculty of Economics 
and Administration 

2. Назив на електронската база на списанија: Clarivariate 
Analytics, SCOPUS 

3. Наслов на трудот: Impact of company-specific 
determinants on corporate cash holdings: evidence from 
South-East European countries. 

4. Година на објава: 2022 
 
3.1/4 

1. Назив на научното списание: Financial studies 
2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
3. Наслов на трудот: Impact of working capital management 

on profitability of Macedonian industrial companies  
4. Година на објава: 2022 

 
3.1/5 

1. Назив на научното списание: Economic Development – 
Journal of the Institute of Economics – Skopje 

2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
3. Наслов на трудот: “Estimating public climate finance 

using objective-based cost component approach” 
4. Година на објава: 2022 

 
3.1/6 

1. Назив на научното списание: Journal of sustainable 
development 

2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
3. Наслов на трудот: International climate finance: 

estimation in the case of the Republic of North Macedonia 
4. Година на објава: 2022 

 
3.1/7 

1. Назив на научното списание: Scientific Annals of 
Economics and Business 

2. Назив на електронската база на списанија: Clarivate 
Analytics, SCOPUS 

3. Наслов на трудот: Asymmetric Information and Agency 
Cost of Financial Leverage and Corporate Investments: 
Evidence from Emerging South-East European 
Countries”.  

4. Година на објава: 2022 
 
3.1/8 
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1. Назив на научното списание: Economic Development – 
Journal of the Institute of Economics – Skopje 

2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
3. Наслов на трудот: Climate Finance: Global and National 

Perspectives in the Context of COVID-19 Pandemic 
Impact”,  

4. Година на објава: 2022 
 
3.1/9 

1. Назив на научното списание: Panoeconomicus 
2. Назив на електронската база на списанија: Clarivate 

Analytics, SCOPUS 
3. Наслов на трудот: Ex-ante equity risk premia: 

Expectational estimates using stock market returns 
forecasts in the emerging equity market“  

4. Година на објава: 2018 
3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат 

на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови: 
 
3.2/1 

1. Назив на научното списание: Southeast European 
Review of Business and Economics 

2. Меѓународен уредувачки одбор. Вкупен број на 
членови е 31. Број и припадност по земји е следен: UK 
(3), North Macedonia (7), Bosnia and Herzegovina (1), 
Turkey (4), Bulgaria(4), Poland (1), Romania(1), Croatia 
(2), Russian Federation (1), France (1), Serbia(4), Albania 
(2)   

3. Наслов на трудот: Determinants of corporate growth: 
empirical investigation of the Southeast European 
companies.  

4. Година на објава 2022 
 
3.2/2 

1. Назив на научното списание: Southeast European 
Review of Business and Economics, 

2. Меѓународен уредувачки одбор. Вкупен број на 
членови е 31. Број и припадност по земји е следен: UK 
(3), North Macedonia (7), Bosnia and Herzegovina (1), 
Turkey (4), Bulgaria(4), Poland (1), Romania(1), Croatia 
(2), Russian Federation (1), France (1), Serbia(4), Albania 
(2) 

3. Наслов на трудот: Analysis of determinants of corporate 
cash holding of listed manufacturing companies on the 
Macedonian stock exchange 

4. Година на објава: 2022 

ДА 

3.5 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји: 

ДА 
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3.5/1 
1. Назив на зборникот: Book of Proceedings of  

International Scientific Conference, Emerging Trends in 
Global and National Economy 

2. Назив на меѓународниот собир: International Scientific 
Conference, Emerging Trends in Global and National 
Economy, Faculty of Economics, University of Niš, 14 
October 2021   

3. Имиња на земјите: Србија, Малезија, Грција, Бугарија, 
Португалија, Франција, САД, Ирска, Хрватска, Босна и 
Херцеговина, Црна Гора, Северна Македонија, 
Словенија 

4. Наслов на трудот: “Working capital management and 
firms’ performance in emerging markets in the case of 
selected Balkan countries”  

5. Година на објава: 2021 
 
3.5/2 

1. Назив на зборникот: Book of Proceedings of  13th RSEP 
International Conference on Business, Economics & 
Finance 

2. Назив на меѓународниот собир:  13th RSEP 
International Conference on Business, Economics & 
Finance, held at the Kadir Has University, Istanbul, 11-13 
June 

3. Имиња на земјите: САД, Кина, Јапонија, Турција, 
Полска, Романија, Бугарија, Украина, Шведска, 
Португалија, Хрватска 

4. Наслов на трудот: The impact of working capital 
management on profitability of the listed companies in 
emerging European countries”  

5. Година на објава: 2019 
 

4  Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или 
збирка задачи од научната област за која се избира 

1. Наслов на учебникот, монографијата, практикумот 
или збирката задачи: Инвестиционен менаџмент 

2. Место и година на објава: Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, Економски факултет – Скопје, 
Скопје, 2014 

ДА 

5 Претходен избор во наставно-научно звање – вонреден 
професор, датум и број на Билтен: Билтен бр. 1173 од 16.7.2018 
година 

ДА 

6 Има способност за изведување на високообразовна дејност ДА 
 

Членови на Комисијата 
 

Проф. д-р Сашо Арсов, с.р. 
Проф. д-р Методија Несторовски, с.р. 
Проф. д-р Кирил Постолов, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И  

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

Кандидат: Александар Драган Наумоски 
 
Институција: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Економски 
факултет – Скопје  
 
Научна област: бизнис-менаџмент  
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1. Одржување на настава  
 
Прв циклус студии ( вкупно поени: 48) 
 
➢ 2018/2019  

• Финансиски менаџмент 6*15*0,04=3,6 

• Економија на инвестиции 6*15*0,04=3,6  

• Менаџмент на ризик 4*15*0,04=2,4 
➢ 2019/2020  

• Финансиски менаџмент 6*15*0,04=3,6 

• Економија на инвестиции 6*15*0,04=3,6  

• Менаџмент на ризик 4*15*0,04=2,4 
➢ 2020/2021  

• Финансиски менаџмент 6*15*0,04=3,6 

• Економија на инвестиции 6*15*0,04=3,6  

• Менаџмент на ризик 4*15*0,04=2,4 
➢ 2021/2022  

• Финансиски менаџмент 6*15*0,04=3,6 

• Економија на инвестиции 6*15*0,04=3,6  

• Менаџмент на ризик 4*15*0,04=2,4 
➢ 2022/2023  

• Финансиски менаџмент 6*15*0,04=3,6 

• Економија на инвестиции 6*15*0,04=3,6  

• Менаџмент на ризик 4*15*0,04=2,4 
 

Втор циклус студии ( вкупно поени: 37) 
 
➢ 2018/2019  

• Корпоративна финансиска стратегија 40*0,05=2 

• Менаџмент на корпоративни ризици 40*0,05=2 

• Финансиски менаџмент 40*0,05=2 

• Менаџмент на ризик 20*0,05=1 
➢ 2019/2020  

• Корпоративна финансиска стратегија 40*0,05=2 

• Менаџмент на корпоративни ризици 40*0,05=2 

• Финансиски менаџмент 40*0,05=2 

• Менаџмент на ризик 20*0,05=1 
➢ 2020/2021  

• Корпоративна финансиска стратегија 40*0,05=2 

• Менаџмент на корпоративни ризици 40*0,05=2 

• Финансиски менаџмент 40*0,05=2 

103 
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• Менаџмент на ризик 20*0,05=1 
➢ 2021/2022  

• Корпоративна финансиска стратегија 40*0,05=2 

• Менаџмент на корпоративни ризици 40*0,05=2 

• Финансиски менаџмент 40*0,05=2 

• Менаџмент на ризик 20*0,05=1 

• Квантитативни методи за финансиски менаџмент 
20*0,05=1 

➢ 2022/2023  

• Корпоративна финансиска стратегија 40*0,05=2 

• Менаџмент на корпоративни ризици 40*0,05=2 

• Финансиски менаџмент 40*0,05=2 

• Менаџмент на ризик 20*0,05=1 

• Финансиски менаџмент во јавен сектор 20*0,05=1 
 
Трет циклус студии ( вкупно поени: 18) 
 
➢ 2018/2019  

• Корпоративни финансии (Економски науки) 30*0,06=1,8 

• Финансиски менаџмент 30*0,06=1,8 
➢ 2019/2020  

• Корпоративни финансии (Економски науки) 30*0,06=1,8 

• Финансиски менаџмент 30*0,06=1,8 
➢ 2020/2021  

• Корпоративни финансии (Економски науки) 30*0,06=1,8 

• Финансиски менаџмент 30*0,06=1,8 
➢ 2021/2022  

• Корпоративни финансии (Економски науки) 30*0,06=1,8 

• Финансиски менаџмент 30*0,06=1,8 
➢ 2022/2023  

• Корпоративни финансии (Економски науки) 30*0,06=1,8 

• Финансиски менаџмент 30*0,06=1,8 
 

2. Одржување на вежби  
 
Прв циклус студии ( вкупно поени: 4,5) 
 
➢ 2018/2019  

• Менаџмент на ризик 2*15*0,03=0,9 
➢ 2019/2020  

• Менаџмент на ризик 2*15*0,03=0,9 
➢ 2020/2021  

• Менаџмент на ризик 2*15*0,03=0,9 
➢ 2021/2022  

• Менаџмент на ризик 2*15*0,03=0,9 
➢ 2022/2023  

• Менаџмент на ризик 2*15*0,03=0,9 
 

4,5 

3. Настава во школи и работилници 
 

• Предавач на модулот „Обврски и долгови, набавки и приходи 
на единиците на локалната самоуправа“ во рамките на 
проектот „Зајакнување на општинските совети”, во 
организација на Швајцарската агенција за развој и соработка и 
УНДП, три обуки: 

30 
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o Обука за општините Штип, Крива Паланка и Ново Село, 
одржана на 28 октомври 2022, хотел „Оаза“ - Штип         (1) 

o Обука за општините Аеродром, Карпош, Боговиње и 
Арачиново, одржана на 12 ноември 2022, хотел „Дрим“ – 
Струга               (1) 

o Обука за општините  Прилеп, Неготино и Дебрца, одржана 
на 4 ноември 2022, хотел „Дрим“ – Струга                (1) 

• Предавач на обуката во модулот Финансиско известување во 
јавен сектор (PSFR), по овластување и во соработка со 
Овластениот институт за Јавни финансии и Сметководство 
(CIPFA) од Лондон, во проектот на Центарот за извонредност 
во финансии од Љубљана, Словенија: Второ ниво на Обука и 
сертифицирање на сметководители во јавниот сектор програма 
PACT во Република Северна Македонија,  
o Обука за меѓународни сметководствени стандарди во јавен 

сектор, стандардите IPSAS 17, IPSAS 5, IPSAS 13, IPSAS 32, 
IPSAS 31, одржана во Скопје, Економски факултет, на 23 
септември 2022.     (1) 

o Обука за меѓународни сметководствени стандарди во јавен 
сектор, стандардите IPSAS 9, IPSAS 19, IPSAS 23, одржана во 
Скопје, Економски факултет, на 30 септември 2022. (1) 

o Обука за меѓународни сметководствени стандарди во јавен 
сектор, стандардите IPSAS 2, одржана во Скопје, Економски 
факултет, на 14 октомври 2022. (1) 

• Предавач на онлајн  обуката за модулот Финансиско 
известување во јавен сектор (PSFR), проектот на Центарот за 
извонредност во финансии од Љубљана, Словенија: Второ 
ниво на Обука и сертифицирање на сметководители во јавниот 
сектор програма PACT во Република Северна Македонија, 25 
Ноември  2022. (1) 

• Обучувач на модул „Снимање на ризик и посредување при 
реализирање на штети“, во спроведувањето на обука и стручен 
испит за вршење на осигурително брокерски работи 
организиаран од Агенцијата за супервизија на осигурување на 
Република Северна Македонија,  
o Обука одржана на 20 јануари 2022. (1) 
o Обука одржана на 21 септември 2022. (1) 
o Обука одржана на 21 февруари 2023. (1) 

• Обука на тема „Финансирање на климатските промени“, во 
рамките на еднодневниот семинар  „Климатски финансии - 
Можности за финансирање на климатски акции“. Обуката е во 
рамки на CBIT проектот „Зајакнување на институционалните и 
технички капацитети за подобрување на транспарентноста за 
климатски промени во рамките на Договорот од Париз (CBIT 
проект)” на Министерството за животна средина и просторно 
планирање (МЖСПП), кој се спроведува во соработката со 
Програмата за развој на Обединетите нации (UNDP) и 
Глобалниот фонд за животна средина (GEF), 21.06.2021, 
https://klimatskipromeni.mk/article/695#/index/main      (1) 

• Обука на тема “Климатски финансии во буџетите на државата 
и на општините“, во рамките на еднодневниот 
семинар  „Климатски финансии - Можности за финансирање 
на климатски акции“. Обуката е во рамки на CBIT проектот 
„Зајакнување на институционалните и технички капацитети за 
подобрување на транспарентноста за климатски промени во 
рамките на Договорот од Париз (CBIT проект)” на 
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Министерството за животна средина и просторно планирање 
(МЖСПП), кој се спроведува во соработката со Програмата за 
развој на Обединетите нации (UNDP) и Глобалниот фонд за 
животна средина (GEF), 21.06.2021, 
https://klimatskipromeni.mk/article/695#/index/main                                    
(1) 

• Обучувач (раководител) на модулот Финансиско 
сметководство во проектот на Центарот за развој на финансии 
од Љубљана, Словенија, по овластување и во соработка со 
Овластениот институт за Јавни финансии и Сметководство 
(CIPFA), финансиран од Светска Банка и Министерството за 
финансии на Република Северна Македонија, во проектот за 
Обука и сертифицирање на сметководители во јавниот сектор 
програма PACT во Република Северна Македонија, 15 јули 2020 
– 31 јули 2021. (одржани три обуки) (1,5) 

• Предавач на обука за континуирано професионално 
усовршување на тема „Финансиска анализа како инструмент во 
постапките на процена и финансиска ревизија”  во  
организација   на Комората на проценувачи  на РСМ и  
Институтот на овластени ревизори  на РСМ, одржано во М6 
Едукативен центар, Скопје, на 16 и 17 јули 2020. (1) 

• Предавач на модулот „Финансиски извештаи на единиците на 
локалната самоуправа и нивна анализа“ во рамките на 
проектот „Зајакнување на општинските совети” финансиран од 
страна на Швајцарската агенција за развој и соработка и 
спроведена од страна на УНДП, одржани во мај и септември 
2020, три обуки: 
o Обука за општините Крушево, Битола и Вевчани на 11 – 12 

септември, 2020, хотел „Монтана“, Крушево  (1) 
o Обука за општините  Берово, Богданци и Зрновци 18 - 

19.09.2020, хотел „Сириус“, Струмица  (1) 
o Обука за општините  Тетово, Ѓорче Петров, Чашка 06.-

07.03.2020, хотел „НБ“ – Тетово  (1) 

• Предавач на модулот „Задолжување на единиците на 
локалната самоуправа и управување со обврски“ во рамките на 
проектот “Зајакнување на општинските совети” финансиран од 
страна на Швајцарската агенција за развој и соработка и 
спроведена од страна на УНДП, одржани во февруари и март 
2020, три обуки: 
o Обука за општините Крушево, Битола и Вевчани на 

28.02.2020 хотел „Монтана“, Крушево  (1) 
o Обука за општините  Берово, Богданци и Зрновци на 

07.03.2020 хотел „Аурора“, Берово  (1) 
o Обука за општините  Тетово, Ѓорче Петров, Чашка на 

21.02.2020 хотел „НБ“ – Тетово  (1) 

• Предавач на модулот  „Финансиско известување на единиците 
на локалната самоуправа и анализа на финансиски извештаи“. 
Проект на UNDP: Improving municipal governance, преку 
Здружение на финансиски работници на единиците на 
локалната самоуправа и јавните претпријатија, септември – 
октомври 2019 
o Обука за општини од Пелагониски и Југозападен плански 

регион, хотел „Епинал3, Битола, 25.9.2019  (1)  
o Обука за општини од Скопски плански регион, Хотел Арка, 

Скопје, 27.9.2019 (1) 
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o Обука за општини од Југоисточен и Вардарски плански 
регион, хотел „Скај“, Гевгелија, 1.10.2019 (1) 

o Обука за општини од Источен плански регион, хотел 
„Оаза“, Штип, 8.10.2019 (1)  

• Предавач на модулот „Финансиски извештаи на единиците на 
локалната самоуправа и нивна анализа“ како дел од проектот 
„Зајакнување на општинските совети“ финансиран од 
Швајцарската агенција за развој и соработка и имплементиран 
од УНДП, три обуки: 
o Обука за општините Центар, Куманово, Брвеница, одржана 

на 17 и 18 мај, 2019, хотел „Грација“ Куманово  (1) 
o Обука за општините Кочани, Могила и Кавадарци, одржана 

на 31 мај и 1 јуни, 2019, хотел „Сириус“, Струмица  (1) 
o Обука за општините  Струга, Гостивар и Желино, одржана 

на 7 и 8 јуни 2019, хотел „Меркур“ Тетово (1) 

• Предавач на модулот „Управување со обврски и задолжување 
од страна на локалната самоуправа“ како дел од проектот 
„Зајакнување на општинските совети“ финансиран од 
Швајцарската агенција за развој и соработка и имплементиран 
од УНДП: 
o Обука за општините Центар, Куманово, Брвеница, одржана 

на 5.4.2019, хотел „Континентал“ – Скопје  (1) 
o Обука за општините Кочани, Могила и Кавадарци, одржана 

на 18.5.2019, хотел „Сириус“ – Струмица  (1)  
o Обука за општините  Струга, Гостивар и Желино, одржана 

на 29.3.2019 во Тетово (1) 
4. Подготовка на нов предмет (1)  

o Финансиски менаџмент во јавен сектор (постдипломски 
студии – Управување во јавниот сектор)  

1 

5.  Консултација со студенти 
 
Прв циклус студии (вкупно поени: 5,48) 
➢ 2018/2019  

• Финансиски менаџмент (256 студенти) 

• Економија на инвестиции (105 студенти) 

• Менаџмент на ризик (197 студенти)   
➢ 2019/2020  

• Финансиски менаџмент  (266 студенти) 

• Економија на инвестиции (75 студенти)  

• Менаџмент на ризик (202 студенти) 
➢ 2020/2021  

• Финансиски менаџмент (309 студенти) 

• Економија на инвестиции (51 студент)  

• Менаџмент на ризик (291 студенти) 
➢ 2021/2022  

• Финансиски менаџмент (363 студенти) 

• Економија на инвестиции (34 студенти) 

• Менаџмент на ризик (122 студенти) 
➢ 2022/2023  

• Финансиски менаџмент (324 студенти) 

• Економија на инвестиции  (17 студенти) 

• Менаџмент на ризик (127 студенти) 
 

Втор циклус студии (вкупно поени: 0,284) 
 

5,8 
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➢ 2018/2019  

• Корпоративна финансиска стратегија (19 студенти)  

• Менаџмент на корпоративни ризици (12 студенти) 

• Финансиски менаџмент (11 студенти) 

• Менаџмент на ризик  
➢ 2019/2020  

• Корпоративна финансиска стратегија (15 студенти)  

• Менаџмент на корпоративни ризици (11 студенти) 

• Финансиски менаџмент (8 студенти) 

• Менаџмент на ризик (2 студента) 
➢ 2020/2021  

• Корпоративна финансиска стратегија (8 студенти)  

• Менаџмент на корпоративни ризици (7 студенти) 

• Финансиски менаџмент (1 студент) 

• Менаџмент на ризик   
➢ 2021/2022  

• Корпоративна финансиска стратегија (6 студенти)  

• Менаџмент на корпоративни ризици (6 студенти)  

• Финансиски менаџмент (14 студенти)  

• Менаџмент на ризик  

• Квантитативни методи за финансиски менаџмент (4 
студенти) 

➢ 2022/2023  

• Корпоративна финансиска стратегија (2 студента) 

• Менаџмент на корпоративни ризици (5 студенти)  

• Финансиски менаџмент (10 студенти) 

• Менаџмент на ризик (1 студент)  
 
 

6. Ментор на дипломска работа 
Менаџмент на ризик (35 дипломски) 
Финансиски менаџмент (34 дипломски) 
Економија на инвестиции (3 дипломски) 
 

14,4 

7. Член на комисија за оцена или одбрана на докторски труд 
Број на докторати: 1 

0,7 

8. Член на комисија за оцена или одбрана на магистерски 
труд 
Број на магистратури: 12 

3,6 

9. Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска 
работа 
Финансиски менаџмент (14 дипломски) 
Инвестиционен менаџмент (3 дипломски) 
Менаџмент во осигурување (15 дипломски) 

3,2 

10. Интерна скрипта од предавања 
Автор на интерна скрипта за предавања по предметот „Менаџмент 
на ризик“, 2019 година 

4 

11. Пакет материјали за одреден предмет 
Пакет материјали по Корпоративна финансиска стратегија 
Пакет материјали по Менаџмент на корпоративни ризици 
Пакет материјали по Финансиски менаџмент во јавен сектор 

3 

 Вкупно 173,2 
 
 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
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Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1. Ментор на докторски труд 
o Еден докторски труд 1*5=5 

5 

2. Ментор на магистерски труд 
o 15 магистерски труда * 2 

30 

3. Учесник во национални научни проекти 
o „Влијанието на промените во меѓународната економија врз 

синџирите на снабдување и конкурентноста на македонските 
компании”. 

o „Перспективи и предизвици на процесот на приближување на 
јавниот и бизнис секторот во Република Македонија кон 
стандардите и конкурентноста на економиите во Европската 
унија„ 

6 

4. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
научно списание кое нема импакт фактор  за годината во 
која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија  и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови  достапна 
на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, 
MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur 
Mathematik I Referativnый `urnal “Matematika” или друга 
база на списанија која е која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование     5 

• Aleksandar Naumoski (2022). Financial policy and 
company’s sustainable growth. Economic Themes, 60(3), 
281-301. DOI 10.2478/ethemes-2022-0016 

• Aleksandar Naumoski and Maja Naumovska (2022). “Impact 
of working capital management on profitability of 
Macedonian industrial companies”. Financial studies, 
26(2), 18 – 38. 

• Aleksandar Naumoski, Madhukar Upadhya, Pavlina Zdraveva 
(2022). “Estimating public climate finance using 
objective-based cost component approach”. Economic 
Development – Journal of the Institute of Economics – Skopje, 
24 (4), 126-147 

• Aleksandar Naumoski (2022). “International climate 
finance: estimation in the case of the Republic of North 
Macedonia”. Journal of sustainable development, 12(28), 17-
37. https://doi.org/10.54442/JSD221228017n 

• Aleksandar Naumoski, Biljana Angelova (2022) “Climate 
Finance: Global and National Perspectives in the 
Context of COVID-19 Pandemic Impact”, Economic 
Development – Journal of the Institute of Economics – Skopje, 
24 (1), 59-73.0 

• Aleksandar Naumoski and Péter Juhász (2019). „Тhe impact 
of inflation and operating cycle on the corporate cash 
holdings in Сouth-Еast Europe“ Management:Journal Of 
Sustainable Business And Management Solutions In Emerging 
Economies, 24(2), 35-46. 
DOI:10.7595/management.fon.2018.0026 

 

30 

5. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
научно списание кое има импакт фактор  за годината во 
која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 

35,5 
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подлежат на рецензија  и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови  достапна 
на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank 
или друга база на списанија која е која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование              8+ и.ф. 

• Vesna Bucevska and Aleksandar Naumoski (2023). 
Remittances, FDI and economic growth: the case of 
South-East European countries, Post Communist 
Economies, 35(2), 179-209. DOI: 
10.1080/14631377.2023.2169520                        (8+2,126=10,12) 

• Aleksandar Naumoski and Vesna Bucevska (2022). Impact of 
company-specific determinants on corporate cash 
holdings: evidence from South-East European 
countries. Scientific Papers of the University of Pardubice, 
Series D: Faculty of Economics and Administration, 30(2), 
1528. https://doi.org/10.46585/sp30021528            
(8+0,162=8,162) 

• Naumoski, A., Arsov, S., & Cvetkoska, V. (2022). “Asymmetric 
Information and Agency Cost of Financial Leverage 
and Corporate Investments: Evidence from Emerging 
South-East European Countries”. Scientific Annals of 
Economics and Business, 69(2), 317–342. 
https://doi.org/10.47743/saeb-2022-0010                                                                                   
8,23 

• Aleksandar Naumoski and Metodija Nestorovski (2018). “Ex-
ante equity risk premia: Expectational estimates using 
stock market returns forecasts in the emerging equity 
market“, Panoeconomicus, Vol.65, No. 4, pp. 479-507. 

DOI: 10.2298/PAN130925004N                              (8+0,9859) 
 

6. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку 
три земји, при што бројот на членови од една земја не 
може да надминува две третини од вкупниот број на 
членови                                 5                                                                      

• Aleksandar Naumoski (2022). Determinants of corporate 
growth: empirical investigation of the Southeast 
European companies. Southeast European Review of 
Business and Economics, 3(2), 36-56. DOI: 
10.20544/SERBE.06.02.22.P03 

• Aleksandar Naumoski and Simona Ruseva (2022). Analysis of 
determinants of corporate cash holding of listed 
manufacturing companies on the Macedonian stock 
exchange. Southeast European Review of Business and 
Economics, 3(1), 9-25. DOI: 10.20544/SERBE.05.01.22.P01 

 

10 

7. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
зборник на рецензирани научни трудови, презентирани 
на меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три 
земји                                                                                                         5 

• Marija Spasovska, Violeta Cvetkoska, Aleksandar Naumoski, 
Igor Ivanovski (2022). “Modeling and forecasting stock 

35 
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price movements”. Proceedings of the 1st Conference in 
Business Research and Management University of Castilla – La 
Mancha, Toledo, Spain May 26th–27th, 2022, 231-238. DOI: 
10.53136/979122180135432 

• Aleksandar Naumoski and  Sasho Arsov (2021) “Working 
capital management and firms’ performance in 
emerging markets in the case of selected Balkan 
countries” in the Book of Proceedings of  International 
Scientific Conference, Emerging Trends in Global and National 
Economy, Faculty of Economics, University of Niš, 14 October 
2021 

• Arsov, S. and Naumoski, A. (2021) “Тhe impact of bank 
concentration and comepetiveness on financial sector 
development in the post-transition economies of 
Еastern Еurope“, presented at international conference 
“Current Economic Trends in Emerging and Developing 
Countries” (TIMTED-2021), organized by West University of 
Timisoara, Faculty of Economics and Business Administration 
and ECREB – East European Centre for Research in 
Economics and Business, 3 and 4 June 2021. 

• Aleksandar Naumoski (2019), “The impact of working 
capital management on profitability of the listed 
companies in emerging European countries” in the 
Book of Proceedings of  13th RSEP International Conference on 
Business, Economics & Finance, held at the Kadir Has 
University, Istanbul, 11-13 June, 2019, pp. 22-32. 

• Sasho Arsov and Aleksandar Naumoski (2018). “Long-run 
association across stock markets in south-east europe 
and mean-volatility spillovers with mature markets”, 
in the Book of Proceedings of 14th International Scientific 
Conference of Yang Sciences “The economy of Bulgaria and 
European Union in the Digital World”, held at the University of 
National and World Economy (UNWE) Sofia, Faculty of 
Finance and Accountancy, Higher School of Insurance and 
Finance, Sofia, Republic of Bulgaria, 23 November 2018 

• Aleksandar Naumoski and Péter Juhász (2018). „Тhe impact 
of inflation and operating cycle on the corporate cash 
holdings in Сouth-Еast Europe“ in the Book of 
Proceedings of 2nd International Scientific Conference on 
Economics and Management – EMAN 2018, Ljubljana, 
Slovenia, 22 March 2018 

• Aleksandar Naumoski (2018). „Corporate Cash Holdings: 
an Empirical Investigation of Southeast European 
Companies” in Marta Bozina Beros, Nicholas Recker, 
Melita Kozina, Editors, “Book of Proceedings” of 27th 
International Scientific Conference on Economic and Social 
Economic and Social Development, 1-2 March 2018, Rome, 
Italy, pp. 339-349. 

 
8. Труд објавен во зборник на трудови на високообразовна 

установа                  

• Александар Наумоски (2018), Детерминанти на 
готовината на компаниите во Република Северна 
Македонија, Годишник на Економски факултет – Скопје,  
53 , pp. 301-316. 

 

2 
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9. Рецензија на научен труд 

• Manuscript Number: CPCE-2022-0132. Migrants Remittances 
and Fertility in the Post-Soviet States. Post-Communist 
Economies. January 2023 

• “Тhe impact of the investment in employee training on the 
profit of small companies”. 3rd international scientific 
conference: Economic and business trends Shaping the future. 
September 2022  

• Manuscript Number: SciPap-01457v01 Financing management 
and innovation of family farm in Henan Province. Scientific 
Papers of the University of Pardubice, Series D: Faculty of 
Economics and Administration. September 2022 

• Manuscript Number: DAJOUR-D-22-00171 “Financial 
development and the Lending channel of monetary policy 
transmission: Evidence from Cote d’Ivoire Using Bank-level 
data” Decision Analytics Journal. October 2022 

• Effect of family control on corporate financing decisions: A case 
of Pakistan. EKONOMSKI PREGLED – ECONOMIC REVIEW. 
Review date: June 2020 

• Плати во сенка за кост-бенефит анализата на јавни проекти 
во случајот на северна Македонија. Годишник на 
Економски факултет за 2019 година. Октомври 2019 

• Клучни параметри на кост-бенефит анализата во случајот 
на Македонија. Годишник на Економски факултет за 2018 
година. Октомври 2018 

 

1,4 

10. Одржано предавање по покана на универзитет 

• University of Split, Faculty of Economics, Business and 
Tourism, Cvite Fiskovića 5, 21000 Split, 16 мај 2022 

 

1 

11. Учество на научен собир со реферат (усна презентација) 

• Учество на XII International Conference on Economy, 
Business & Society in Digitalized Environment (EBSiDE 2022) 
Faculty of Economics – Prilep, September 23 - 25, 2022. Тема: 
Determinants of companies’ growth: empirical 
investigation of the South East European Countries. 

• Учество на International Scientific Conference “Contemporary 
Challenges of Economic Growth and Sustainability of 
Businesses”, Online, Organised by Institute of Economics – 
Skopje, Ss. Cyril and Methodius University in Skopje, Skopje, 
Republic of North Macedonia,1st June 2022 Тема: 
“Estimating public climate finance using objective-
based cost component approach”.  

• Учество на 13th SCF International Conference “Contemporary 
Economic Policy and European Union Accession Process” , 
University of Belgrade Faculty of Economics , Belgrade, Serbia, 
23-24 мај 2022. Тема: “Internal company determinants 
of sustainable growth rate: empirical investigation on 
an emerging market”. 

• Учество на International conference “. Presentation at the 1st 
Conference in Business Research & Management: Emerging 
Issues after COVID-19 Time” organized by the Universities 
Castilla la Mancha in Toledo and Tor Vergata in Rome held in 
hybrid format (in Toledo and online) in the period from 26.5 to 
27.5.2022. Тема: “Modeling and forecasting stock price 
movements”. 

5 
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• Учество на International Scientific Conference “Sustainable 
Recovery in Post-Pandemic Era - Green Economy Challenges”, 
Organized by the Institute of Social Sciences from Belgrade 
(Center for Economic Research), Serbia, Institute for 
Sociological, Political and Juridical Research, Ss. Cyril and 
Methodius University in Skopje, Republic of North Macedonia 
and the International Labor Organization (ILO) December 7-8, 
2021. Тема: “Climate finance: global and national 
perspectives” 

 
12. Апстракти објавени во зборник на меѓународна 

конференција 

• Aleksandar Naumoski, Madhukar Upadhya, Pavlina Zdraveva 
(2022). “Estimating public climate finance using 
objective-based cost component approach”, in 
Piperkova, I. and Djambaska, E., “Book of Abstracts of the 
International Scientific Conference “Contemporary Challenges 
of Economic Growth and Sustainability of Businesses”, pp. 33 – 
35 

• Aleksandar Naumoski (2022). “Internal company 
determinants of sustainable growth rate: empirical 
investigation on an emerging market”. Abstract at 
Proceedings of the 13th SCF International Conference 
“Contemporary Economic Policy and European Union 
Accession Process” , University of Belgrade Faculty of 
Economics , Belgrade, Serbia, 23-24 мај 2022. 

• Aleksandar Naumoski (2018). „Corporate Cash Holdings: 
an Empirical Investigation of Southeast European 
Companies” in Marta Bozina Beros, Nicholas Recker, 
Melita Kozina, Editors, “Book of Abstracts” of the 27th 
International Scientific Conference on Economic and Social 
Economic and Social Development, 1-2 March 2018, Rome, 
Italy, pp.46-47. 

 

3 

 Вкупно 163,9 
 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1. Координатор во подготовка на елаборат за нова студиска 
програма (1) 
Координатор на подготовка на елаборат за нова студиска програма 
на 2. циклус студии – Корпоративен финансиски менаџмент  

1 

2. Книга од стручна област 
o Александар Наумоски и други, „Приходи и управување со 

долгови на единиците на локалната самоуправа“. Издавач: 
УНДП, Скопје, 2022. 

 
o Aleksandar Naumoski and Madhukar Upadhya “Climate Budget 

Tagging in the Republic of North Macedonia”, UNDP, Ministry of 
Environment and Physical Planning of the Republic of North 
Macedonia, 2021 

 
o Александар Наумоски, „Финансиско известување на единиците 

на локалната самоуправа и анализа на финансиски извештаи“. 
Издавач: UNDP, Здружение на финансиски работници на 

30 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1283, од 1.5.2023 
 

27 
 

единиците на локалната самоуправа и јавните претпријатија. 
Септември 2019. 

 
o Александар Наумоски, „Администрирање на локални даноци и 

такси“. Издавач: UNDP, Здружение на финансиски работници 
на единиците на локалната самоуправа и јавните 
претпријатија. Септември 2019.  

3. Експертски активности 
o Александар Наумоски и други “Извештај за оценка на 

перформансите на јавните расходи и финансиската 
одговорност (Public Expenditure аnd Financial Accountability - 
PEFA). Проект „Зајакнување на општинските совети“ 
финансиран од Швајцарската агенција за развој и соработка и 
имплементиран од УНДП. Октомври – декември 2022. 

o Aleksandar Naumoski and Madhukar Upadhya “Guidelines for 
implementing Climate Budget Tagging in the Republic of North 
Macedonia” UNDP, Ministry of Environment and Physical 
Planning of the Republic of North Macedonia, November 2021 

o Aleksandar Naumoski. “Review of the proposed FAO’s 
methodology and procedure on tracking, monitoring and 
streamlining climate finances in the republic of north macedonia. 
Real or failed approach? What is proposed and how should it be?”. 
Under the UNDP project: Strengthening institutional and technical 
Macedonian capacities to enhance transparency in the framework 
of the Paris Agreement (CBIT Project), July 2020. 

o Група автори. Македонскиот трет двогодишен ажуриран 
извештај за климатските промени. Министерство за животна 
средина и просторно планирање. 03 јуни 2021 година. Available 
at: https://unfccc.int/documents/278546 

o „Добиена финансиска, технолошка и поддршка за градење на 
капацитети”. Финален извештај кој треба да биде засебно 
поглавје во извештајот со назив: 3rd BUR “Finance, technology 
and capacity building needs and support received”. Проект на 
UNDP со назив: “Macedonia’s Fourth National Communication 
and Third Biennial Update Report on Climate Change under the 
UNFCCC”. Skopje, December 2019. 

o  „Финансиска, технолошка, техничка и поддршка за градење 
капацитети добиени од меѓународни извори и домашни 
финансиски ресурси за активности за одговор на климатските 
промени во Република Северна Македонија во периодот 2018 - 
2019 година”. Нацрт-извештај во проектот на UNDP со назив: 
“Macedonia’s Fourth National Communication and Third Biennial 
Update Report on Climate Change under the UNFCCC”. Скопје, 
декември 2019. 

o  „Критериуми за утврдување на програми / проекти / 
активности поврзани со климатските промени и најсоодветна 
методологија за редовно собирање на податоци и информации 
за национални / локални ресурси наменети за климатски 
промени”. Официјален извештај во проектот на UNDP со 
назив: “Macedonia’s Fourth National Communication and Third 
Biennial Update Report on Climate Change under the UNFCCC”. 
Скопје, октомври 2019. 
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4. Учество во работа на комисии за државни натпревари 

• Член на Одбор за оценување и избор на најдобар труд од 
областа на пазарот на капитал по Конкурсот за доделување на 

2 
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Годишна награда за млади истражувачи на Комисијата за 
хартии од вредност на Република Северна Македонија за 2020 
година. (февруари 2021 – април 2021 година) 

• Член на Одбор за оценување и избор на најдобар труд од 
областа на пазарот на капитал по Конкурсот за доделување на 
Годишна награда за млади истражувачи на Комисијата за 
хартии од вредност на Реублика Северна Македонија за 2019 
година. (декември 2019 – јануари 2020 година) 

5. Превод 

• Превод на книгата “Public Sector Financial Reporting”, второ 
издание наменето за испитите од Јуни 2022 до Март 2023. 
Издавач: Chartered Institute of Public Finance and Accountancy, 
во проектот на Центарот за извонредност во финансии од 
Љубљана, Словенија: Второ ниво на Обука и сертифицирање 
на сметководители во јавниот сектор (PACT) во Република 
Северна Македонија. Период: мај – август 2022 

• Превод на книгата „Финансиско сметководство”, во издание на 
Chartered Institute of Public Finance and Accountancy, за 
потребите на проектот за Обука и сертифицирање на 
сметководители во јавниот сектор, програма PACT во 
Република Северна Македонија, март – септември 2020   

6 

6. Учество во промотивни активности на факултетот  

• Учество или координација на промотивните активности на 1 
циклус студии „Отворен инфо ден на Економски факултет-
Скопје“ во Скопје во 2017/2018, 2018/2019, 2019/2020 и 
2020/2021; 2021/2022 
5 периоди * 0.5 поени= 2.5 

• Учество или координација на промотивните активности на 2 
циклус студии „Отворен инфо ден на Економски факултет-
Скопје“ во Скопје во 2017/2018, 2018/2019, 2019/2020 и 
2020/2021; 2021/2022 

5 периоди * 0.5 поени= 2.5 

5 

Дејности од поширок интерес  
7. Уредник на меѓународно списание 

• Генерален секретар на меѓународното научно списание Journal 
of Contemporary Economic and Business Issues, кое го издава 
Економски факултет – Скопје, Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, ISSN 1857-9094 (Print), 1857-9108 (Online), 
декември 2016 – март 2020 

2 

8. Член на организационен или програмски одбор на 
меѓународен научен/стручен собир 

• 9th ASECU Youth International Conference and Summer school 
2020, Enhancing and managing competitive economics and 
business environment: Challenges for the South and Eastern 
European countries and the Black Sea region, во заедничка 
коорганизација на Економскиот факултет – Скопје, УКИМ и 
Ммеѓународната асоцијација на економски универзитети 
ASECU, во периодот 14 – 16 септември 2020. 

1 

9. Студиски престој во странство 

• Реализирана индивидуална мобилност како предавач во 
рамките на програмата ЕРАЗМУС+ за учебната 2021/2022 
година на Универзитетот во Сплит, Економски факултет, 
Сплит, Република Хрватска, од 16 до 20 мај 2022 година. 

0,5 

10. Член на универзитетска комисија 1 
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• Член на универзитетска Комисија за издавачка дејност при 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, период: 
октомври 2020 – во тек 

 
11. Член на факултетска комисија 

• Член на Комисија за усогласување на Економскиот факултет 
кон стандардите и стекнување на меѓународна акредитација 
AACSB 

0,5 

12. Раководител на постдипломски или докторски студии 

• Раководител на студиска програма од 2. циклус студии – 
Корпоративен финансиски менаџмент на Економскиот 
факултет во Скопје 

 

13. Учество во комисии и тела на државни или други органи 

• Претседател на Комисија за избор на претседател на 
Институтот на сметководители и овластени 
сметководители на Република Северна Македонија. 
Назначен од Советот за унапредување и развој на 
сметководствената професија на Република Северна 
Македонија. Септември 2022 – во тек 

• Надворешен член на Комисијата за котација при Македонската 
берза на хартии од вредност,  www.mse.com.mk 

2 

14. Подготовка на национални документи 

• Национален консултант за прибирање на релевантни 
информации за климатски финансии за подготовка на Третиот 
двегодишен ажуриран извештај за климатски промени на 
Република Северна Македонија. Назив на проектот: 00110592 
“Macedonia’s Fourth National Communication and Third Biennial 
Update Report on Climate Change under the UNFCCC”. Проект на 
UNDP и Министерство за животна средина и просторно 
планирање. Октомври – декември 2019.  

2 

15. Учество во изработка на национална програма од 
одредена област 

• Национален консултант за развојот на програма на 
Министертсвото за финансии за климатското буџетско 
означување во Република Северна Македонија. Назив на 
проектот: “Strengthening institutional and technical Macedonian 
capacities to enhance transparency in the framework of the Paris 
Agreement” (CBIT Project). UNDP and the Ministry of 
Environment and Physical Planning (MoEPP) project. Скопје, 
октомври 2020 – декември 2021. 

• Национален консултант за изготвување на методологија и 
програма за климатско буџетирање. Назив на проектот: 
00104295  “Strengthening institutional and technical Macedonian 
capacities to enhance transparency in the framework of the Paris 
Agreement (CBIT Project)”. Проект на UNDP, Министерство за 
животна средина и просторно планирање. Скопје, јули 2020. 
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 Вкупно 66 
 
  

http://www.mse.com.mk/
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ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР 
ВО ЗВАЊЕ 

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 173,2 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 163,9 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ 66,0 
            Вкупно  403,1 

 
Членови на Комисијата 

 
Проф. д-р Сашо Арсов, с.р. 
Проф. д-р Методија Несторовски, с.р. 
Проф. д-р Кирил Постолов, с.р. 
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Bp. 02-697 /17 
27.6.2023 ro,n;1rna 
CKonje 

o,r:v1v1m op; YC 
Q3HaKa: OB 5.5/13 
Crpatta: 1 OA 1 
GSRERHA uoKFP.O Hl4 IA--

YH~ BEP3~TET "CB. KHP~n ME'fOA11J" BO CKonje 
EKOHOMCKI~ <DAKYflTET CKOnJE 

-· 
npHM8H0: {;:/b-olMM 
Opr. EAMH, &poi: npHAOf: Bpe,o,HOCT: 

or /CJG'J(L-

Bp'.3 0CH0Ba Ha qJieH 94, craB 1, T04Ka 43, qJieH 173, craB (2) H qJieH 175, craB (2) o,n; 3aKOHOT 1a 
BHC0K0T0 06pa10BaHHe (Cny)l{6eH BeCHHK Ha Peny6nuKa MaKe,IJ;OHHja 6p. 82/2018 H Cny)l{6eH BeCHHK Ha 
Peny6nnKa CeBepHa MaKe)l;OHHja 6p. 178/2021), YHHBep'.3HTeTCKH0T ceHaT Ha 33. ce,n;Hm.~a o,n;p,KaHa Ha 
27.6.2023 ro,n;nHa, ja ,n;oHece cne,n;HaBa 

O~JJYKA 
noTBPAYBa11,e Ha H36op eo :1ea11,eTo pep;oeeH npocl>ecop 

qJieHl 
Ce nornp,n;yna 1n6opor BO '.3Baibero pe,n;oBeH npocpecop Ha p;-p AJieKcaHp;ap HayMOCKH, 

BoHpe,n;eH npocpecop Ha YHHBep1ureror ,,CB. Kup1rn u Mero,n;nj"- CKonje, EKOHOMCKH cpaKymer BO 
CKonje, BO ttacraeHo - Haytrnara o6nacr: 

- gpyio (6U3HUC MeHa1;1MeHii1), (50329). 

Pe,n;oBHHOT npocpecop ro 1a,n;p,Kyna 3BaH,eT0 ,IJ;0,KHB0TH0 If 33CHOBa pa6oreH O,IJ;HOC Ha 
Heonpe,n;eneHo BpeMe. 

qJieH2 
O,n;nyKara cranyna BO cuna co ,n;eHOT Ha ,IJ;OHeC}'BaibeT0, a Ke ce o6jaBH BO YHHBep3HTeTCKHOT 

rnacHHK. 

~H: 
• EKoHOMCKH cpaKymer - CKonje 
• npocp. ,n;-p AneKcaH,n;ap HayMOCKH 

f ettepaneH ceKperap: M-p Mapwja MatteBcKa 
lhpa6onrna: PoAHe IlaBJrnsa 


